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= MeTon HecylLlen

MeTon Hecywen Ucnonb3yeTca NPy MOAENNPOBaHNMN HU3KOYACTOTHbIX
3BEeHbEB pPagnocucTem.

NMpMeHATb K BbICOKOYACTOTHbIM 3BEHbSAM MOXHO, HO 3TO
Mano3dpeKTUBHO.

[Mpu MeToAOe HecyLen npoueccbl BOCNPOU3BOAATCA C TOYHOCTLIO A0
MrHOBEHHbIX 3Ha4€HUN HanpPsXXeHUn, TOKOB U T.4.
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= Moaenb curHana

Onsa onucaHua curHana 6yaem ncnonb3oBaThb CNneayloLwyo Moaernb:

ul t,A(t) [= E| £ (t)]sin(abt—w[t,/l (t) ] —wo),

roe

E[t,/] (t)} - ormbarowas,

A (t) - NH(POPMALMOHHbIN npouecc, MeasIeHHO MEeHAKLWUUCA
OTHOCUTESIbHO HecyLlen 4acToTbl ah

¢'o - HavanbHag da3sa,
w[t,/] (t)] - hasa.

OuckpetHas ock Bpemenn: L =tg + KTy




— Mo npMHUMNUaNbLHbLIM CXeMaM

Pe3ucTtop ﬁ U(t) = i(t)l’
) (1) U = Il
L g di(t)
e () =it +L—L
0 =10 L=

KOMMNOHEeHTbI
BeKTopa
COCTOSIHUA:

HavyanbHoe . .
COCTOSIHMeE: IO’IO

Lar:
I =g il
Uk = Uk = Il

ek =Up



= [To npyHUMNManbHbIM CXemMam

C r(" t
s — 7 . 1 ¢.
KoHpeHcaTop Tr)’ U(t) = I(t) [c T EII (t )d'[
| | O
u(f)
Lar:
KOMMNOHEeHTbI ,
sextopa  Uc i, Ug k Uc k =Ug k-1 + Uc ka T
COCTOSIHUS:
I :(Uk —Uc, k)/rc
HayanbHoOe U u
coctosinne: <0’ 7C,0 1.

uC,k‘E'k



e Mo npMHUMNUaNbLHbLIM CXeMaM

o | =const 1% f(R)
leHepaTOp ! R
TOKa H U, = iRI,
Ui k = 1kRy
0 U= Const U~ f( I,R)
FeHepaTop .
HanpsKeHUs u lul R, i _ U
. _ Uik
i, =——




o Mo npMHUMNNaNbLHbLIM CXeMaM

h . u u
| = , Up =
Batapeuka [ T R| 1+ | /R
RH
. Uy _ _ Uy
Ik = Ui k= /
i +R 1+% /R
3 5 =F1 (U5’UK)’
TpaH3ucTop —>
(p'n'p) IK — F2 (U6,UK),
~ 5.k =F1 (u6,k’uz<,k)’




e MeToAbl ynpoLeHuUs

B oOwiem criyyae AnA COBOKYNMHOCTHU
BXOAHbIX CUrHanoB X U BbIXOAHbIX CUrHanoB Y
nony4yaem auddepeHuymarbHoe ypaBHeHUe

OVUICRR FARAN S LU Y )

1) Ecnn nocTosiHHaA BpeMeHU 3BeHa 3Ha4YuTesNlbHO MeHblLUue BpeMeHu
Koppensuuu BXOAHOIro CUrHana, To UCnosnb3ylT Keasucmamu4yeckuli Memood

a (1) y(1) = f(y(o),o,o,...,o, >£°),o,o,...,o)

2) OTKNUKM uenen Ha BXoAHOe BO3AeUCTBUE MOXHO NpeacTtaBUTb Kak
CyMMy mMaTtematunyeckoro oxuaaHuma u CI1 c HyneBbIM MaT. OXKugaHuem

y(t)=m(t)+ n(Y
YpaBHeHMe pacnafaeTcAd Ha ABa OTAeJ1IbHbIX.

38‘-IaCTyI-O OOHO N3 HUX MOXET ObITb Nerko JINHEeapn3oBaHO UJIIN K HEMY
NMPUMEeHEeH KBa3ncTtaTu4yeCKnm mertopn




1o hyHKUMOHANBbHbLIM CXeMam

NcToUuHMK Ly —» u, u, (t)= EoCOS(abt—l//o)
rapmoHuyeckoro 0 v N 2
KonebaHuA U,k =gy Cos(abtk —wo)
D o sl0=elsfaro(s)-w)
leHepaTop, " ryH Uy (1) = E{ Ly Cos(wot Y \W)~%
yrnpasaaembli
HanpaXeHnem I T T

¥ (//(ug) Yoy k = E( uy’k)COS(a)otk—l/l( Uy k) _wo)

AMNAUTYAHbIN
MOAYNATOP

U (1) = B L+ A (9) cos{ ap -4

Tl o =B o)



1o hyHKUMOHANBbHbLIM CXeMam

M?
) : ug (1.2) U ()= cos{apt= A (1§~ 4o
da3oBbIn P — oM ——
MOAYNATOP o T I I Upy k = Eo COS(%tk — My, A ‘¢’o)
Lo @y g
u, t
i (1,4 U, () = EoCOS[%t— M, J A (9 dt‘%]
YacTOTHbIN A, yM jﬂ ) °
MOAYNATOP My, — T T T Wy =W +m, AT,
Eo on Upaek = B cos{ ayt =g =44
n
Ug (t) :Zui (t)
c U y Z Ug =
YMMATOpP i — —> n
Un Us k = D Uik
i=1



e Mo pyHKLMOHANBbHLIM CXeMam

u
MepemHoxuTeNb 1> .

T unM,k = l'{I.,k |jJZ.k
.
T ", t
Wnterpatop U _[dt D Ui (t)=u +'[u( t) dt
0 0

AHaNorosbin
KoppenaTop I




sl [OBuXeHue obbeKTa

Ha NpPpakKTUuKe 3ToT noaxoa4 4Yawle npunmMmeHsaeTcA He K CUrHany, a K tTem unu
MHbIM NapamMeTpaMm o0beKTa, CUurHana, cpeabl 1 T1.N.

N60 OHKN-TO KakK pa3 MEeHAKTCA OTHOCUTEJIbHO MeAOJlIeHHO.

TUNUYHBLIN npumep — onncaHne ABnxeHus aneMHMKa/nepep,aTqMKa.

B oOwem crniyyae aBnxeHUe ob6beKTa npu moaenMpoBaHUU pagnoCUCTEM
yAOOHO pa3buBatb Ha NocTynaTeribHOe U BpallaTtesibHoe




i [IBMKeHUe 06 beKTa

MocTynaTtenbHoOe ABMXeHUe ANS: %b
- pacyeTa MOLHOCTU CUrHana,;

- pacuyeTa AonsIepoBCKOro caBura 4acToThbl,
- pacuyeTt ¢a3sbl; '
- pacyeTa 3agepxkKu ornoaroLlem;

- yyYyéTa BNusiHMe cpeabl PacnpoCTPaHEHUS;

- yYyéTa MHOrony4eBOCTH, 3aMUPaHUNA U T.A.;

- MoaenupoBaHue N3MepeHun /
akcenepomeTpoB, MarHUTOMETPOB U T.1.

AHTEHHE + WMLY
-
.g CRyTHUK 2
\
|
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\::

BrnvxHas 3oHa
- NNOCKWUIA HPOHT

BpawatensHoe ABUXEHuUe.
- YYET AmarpamMmbl HarnpaBneHHOCTU
npueMHuKa/nepepaTynka,;
- pacyeT pasHocTH da3 B ]
iy 2 pacnpeneneHHON aHTEHHOU CUCTeMe;
. - MogenupoBaHWe U3MEepPEeHUNn

MY 3 TMMpPOCKONnoB U T.N.,
-

AHTeHHa 1
+

MY 1

PanuonprémHuk




- Yrnbl 9unepa

(' - yron npeueccum Z
18 - yron HyTauuu A IXZ:

V - yron cobcTBeHHOro BpalleHus y
N - nunHua yanos

XyZC - ucxogHaa CK
XY Z C pesynstupytowasn CK 3
Yrnbl 9unepa: .

1) knaccuuyeckue Y3 ‘ y
(z-X-2, X-y-X, Y-Z-Y, Z-y-Z, L]

X-Z-X, Y-X-Y)

Z

2) Yrnbl Tanta — bpanaHa X
(X-y-Z, y-Z-X, Z-X-Y, X-Z-Y,
Z-y-X, Y-X-Z) N




2o Yrnbl Tanta-BpanaHa

aka HaBUraumMoHHbIe yrhbl,
KapAaHoOBbI YITibl,
KpeH(roll), TaHrax (pitch), pbiCKaHbe (yaw)

Roll I Yaw

B\ i
A

Pitch




KpeH (Roll)




TaHrax (Pitch)




PbickaHbe (Yaw)
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B koopauHarax NED

Cr=c0s(fr) Cp=cos(6p) Cy=cos(&)
Sz=dn(6g) So=sn(6s) S =sin(6y)




north = Radius*cos(wobor * t);
east = Radius*sin(wobor * t);

pitchrate = 0; % [ degr/sec ]

pitch = pitchrate*t + 10; % [ degr ]

Vd = -2*pi*Radius / Tobor * tand(pitch);
down = cumsum(Vd * dt);

yawrate = 1 * 1/Tobor * 360; % [ degr/sec |
yaw = yawrate*t + 90; % [ degr ]

rollrate = 2 * 1/Tobor * 360; % [ degr/sec |
roll = rollrate*t; % [ degr ]

% In RPY

RO =[1; 0; 0];
PO = [O; 1; O];
YO =[0; 0; 1];




m- Mpumep

figure;

for 1 = 1:length(t)
% RO -> R RPY ->NED
R = Urpy( roll(i), pitch(i), yaw(i) )*RO;
P = Urpy( roll(i), pitch(i), yaw(i) )*PO;
Y = Urpy( roll(i), pitch(i), yaw(i) )*YO; 2
plot3( east(i)+[0 R(2)], north(i)+[0 R(1)], ...

-(down()+[0 R(3)]), ) _**

2.5

hold on

plot3( east(i)+[0 P(2)], north()+[0 P(1)], ... '
-(down(i)+[0 P(3)]), ‘9" )

plot3( east(i)+[0 Y(2)], north()+[0 Y(1)], ...
-(down()+[0 Y(3)]), b")

plot3(east, north, -down, 'k')

Xlabel('E"); ylabel('N"); zlabel('-D");

hold off

pause(0.1)

end




